Załącznik nr 2 do SIWZ „Ubezpieczenie mienia oraz odpowiedzialności cywilnej  wspólnot mieszkaniowych zarządzanych  przez ...DOMARO Sp. z o.o.  w organizacji”  

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Informacje ogólne:
Firma ...DOMARO Sp. z o.o. w organizacji powstała 31.12.2015 roku w wyniku przekształcenia Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej i Remontowej w Wodzisławiu Śl. ( jednostka organizacyjna Miasta Wodzisław Śl.) w spółkę prawa handlowego. Rodzaj prowadzonej działalności: PKD 68.20.Z - Wynajem i zarządzanie nieruchomościami własnymi lub dzierżawionymi 
2. Przedmiot  ubezpieczenia: zgodnie z  Załącznikiem nr 3 do SIWZ 

Przedmiotem umowy są ubezpieczenia:

· ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych,

· ubezpieczenia mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku z ryzykiem dewastacji,

· ubezpieczenia oszklenia,

· ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej wspólnoty mieszkaniowej
Tabelaryczne zestawienie przedmiotu ubezpieczenia zawiera Załącznik nr 3 do SIWZ.

Przedmiotem ubezpieczenia jest część wspólna w budynkach i budowlach

3. System ubezpieczenia, suma ubezpieczenia, zakres ubezpieczenia.
 W zakresie:

a) ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych, w części dotyczącej: 

-budowli,

-nakładów adaptacyjnych

b) ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku, dewastacji, wandalizmu w tym kradzieży zwykłej,

c) ubezpieczenie oszklenia, 

przyjęto w systemie na pierwsze ryzyko z konsumpcją sumy ubezpieczenia, 

W pozostałym zakresie w systemie sum stałych.

4. Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych:
a. suma ubezpieczenia: wg odtworzeniowej ( wartość budynków wyliczona wg iloczynu powierzchni użytkowej i ceny 1 m2 w wysokości 3 000,00 zł.),
b. system ubezpieczenia: budowle, nakłady adaptacyjne na pierwsze ryzyko; pozostałe mienie na sumy stałe,
c. zakres ubezpieczenia: ogień, uderzenie pioruna, wybuch, upadek statku powietrznego, następstwa szkód wodno-kanalizacyjnych, huragan (prędkość nie mniejsza niż 14 m/s), powódź, zalanie spowodowane intensywnymi opadami deszczu,  przesiąkanie wód gruntowych spowodowane intensywnymi opadami deszczu, grad, osuwanie się ziemi, lawina, uderzenie pojazdu ( w tym pojazdu własnego i/lub prowadzonego przez pracownika ubezpieczonego), napór śniegu lub lodu, zamarzanie topniejących mas śniegu (szkody np. w orynnowaniu budynku, elementów opierzenia itp.), topnienie śniegu lub lodu zalegającego na dachu lub innych elementach budynku, deszcz nawalny (współczynnik wydajności co najmniej 4 wg. IM i GW), dym, sadza, trzęsienie ziemi, huk ponaddźwiękowy, działanie mrozu, przewrócenie się lub upadek drzew, masztów lub konarów, zalanie przez wydostanie się wody, innych cieczy lub pary z urządzeń wodno-kanalizacyjnych lub technologicznych lub nieumyślne pozostawienie otwartych kranów i innych zaworów lub samoczynne uruchomienie się instalacji tryskaczowej lub zraszaczy nie spowodowane pożarem, 
d. Sumy ubezpieczenia:
	Budynki  ( części wspólne budynków w tym również wspólne instalacje, kotłownie, szyldy, rolety zewnętrzne, elementy ogrodzenia, reklamy, urządzenia jak np. kamery przemysłowe, anteny, liczniki, windy, piece CO, dźwigi, hydrofory itp.)
	336 701 430,00 zł.
	Sumy stałe

	Budowle
	50 000,00 zł.
	I ryzyko

	Nakłady adaptacyjne:
	500 000,00 zł.
	   I ryzyko   

	RAZEM:
	337 251 430,00 zł.
	


e. franszyza integralna: 100,00 zł.
f. zniesiona konsumpcja sumy ubezpieczenia,

g. Suma ubezpieczenia i wypłata odszkodowania: z pod. VAT

h. klauzule dodatkowe:
1. Klauzula stempla bankowego:
Ubezpieczyciel uznaje za opłacenie składki, datę złożenia dyspozycji w banku przekazania składki ubezpieczeniowej, pod warunkiem, że na rachunku Ubezpieczającego znajdowała się wystarczająca dla wykonania operacji ilość środków pieniężnych.
2.  Klauzula monitorowania płatności składki:

Brak płatności składki lub jej raty w terminie wskazanym w umowie nie powoduje braku ochrony ubezpieczeniowej. Uzgadnia się pomiędzy stronami, iż w razie braku płatności składki lub jej raty, Ubezpieczyciel wezwie ubezpieczającego do jej opłacenia oraz wyznaczy kolejny 30 dniowy termin płatności. W przypadku nieopłacenia składki w nowo wyznaczonym terminie Ubezpieczyciel może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym.
3. Klauzula niezawiadomienia o szkodzie:
W przypadku niezawiadomienia Ubezpieczyciela o szkodzie w odpowiednim terminie zapisanym w warunkach ubezpieczenia skutki powyższego mają zastosowanie wyłącznie w sytuacji, kiedy niezawiadomienie w terminie miało wpływ na ustalenie odpowiedzialności ubezpieczyciela lub ustalenia wysokości szkody. 
4. Klauzula odpowiedzialności:
Początek okresu odpowiedzialności Ubezpieczyciela tożsamy jest z początkiem okresu ubezpieczenia. 

5. Klauzula pro rata:
Wszystkie rozliczenia związane z zwiększeniem lub zmniejszeniem sumy ubezpieczenia majątku dokonywane będą w systemie pro rata za każdy dzień ochrony ubezpieczeniowej lub za każdy dzień wyłączenia z ochrony ubezpieczeniowej.

6. Klauzula automatycznego pokrycia:
Ubezpieczyciel obejmie automatyczną ochroną do 20% łącznej sumy ubezpieczenia dla danego rodzaju ubezpieczanego mienia. Zgłoszenie w terminie do 30 dni po zakończeniu rocznego okresu ubezpieczenia. Składka z tytułu zmiany sumy ubezpieczenia rozliczana będzie ( dopłata składki lub zwrot) w terminie do 45 dni po zakończeniu rocznego okresu ubezpieczenia zgodnie z treścią klauzuli pro rata.
7. Klauzula przepięciowa:
Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje szkody powstałe w wyniku przepięcia spowodowanego bezpośrednim wyładowaniem atmosferycznym a także powstałe w następstwie pośredniego działania wyładowań atmosferycznych i zjawisk pochodnych tj. działanie pola elektromagnetycznego, indukcji, itp. i związane z tym szkody następcze w ubezpieczonym mieniu oraz szkody powstałe w wyniku przepięcia wskutek innych niezależnych od Ubezpieczonego przyczyn zewnętrznych. Ubezpieczyciel nie odpowiada wyłącznie za szkody w wkładkach topikowych, bezpiecznikach, stycznikach, odgromnikach, ochronnikach przeciwprzepięciowych. Limit 30.000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia. 
Uwaga: jeśli ogólne warunki ubezpieczenia mienia nie przewidują limitu odpowiedzialności dla ryzyka przepięć lub jeśli limit ten w ogólnych warunkach ubezpieczenia jest wyższy niż określony w klauzuli, wówczas zastosowanie mają  postanowienia ogólnych warunków ubezpieczenia.
8. Klauzula kosztów usunięcia pozostałości po szkodzie:
Ubezpieczyciel pokryje koszty usunięcia pozostałości po szkodzie w wysokości 10% rozmiaru szkody ponad sumę ubezpieczenia, nie więcej jednak niż 100 000,00 zł, w rocznym okresie ubezpieczenia. Łącznie z ww. kosztami Ubezpieczyciel pokryje także koszty rozbiórki / demontażu pozostałego mienia niezdatnego do użytku oraz koszty związane z ich wywozem, składowaniem lub utylizacją. Ochrona obejmuje również koszty demontażu i ponownego montażu nieuszkodzonych części ubezpieczonego mienia, jeżeli czynności takie są niezbędne w celu przeprowadzenia naprawy mienia dotkniętego szkodą. Ochrona ubezpieczeniowa nie dotyczy kosztów związanych z usunięciem zanieczyszczeń wody lub gleby i jej rekultywacją.
9. Klauzula kosztów usunięcia gniazd
Ubezpieczyciel pokryje koszty wiązane z usunięciem gniazd ptaków i owadów w ubezpieczonej lokalizacji w wysokości 3 000,00 zł. na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia. 

10. Klauzula kosztów ratowania mienia:
Ubezpieczyciel pokryje koszty ratowania mienia, nawet jeśli okażą się one bezskuteczne do wysokości 10% szkody ponad sumę ubezpieczenia, nie więcej jednak niż 100 000,00 zł, w rocznym okresie ubezpieczenia.
11. Klauzula katastrofy budowlanej:
Rozumianej zgodnie z art. 73 ust.1 ustawy Prawo budowlane (Dz. U. z 1994 r., nr 89, poz. 414 z późn. zm.) tzn. nie zamierzone, gwałtowne zniszczenie obiektu budowlanego lub jego części, a także konstrukcyjnych elementów rusztowań, elementów urządzeń formujących, ścianek szczelnych i obudowy wykopów oraz  instalacji wewnętrznych i stałych elementów wyposażenia - limit 1 000 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia. 

Z odpowiedzialności Ubezpieczyciela wyłączone są szkody:
- wynikłe ze zdarzeń powstałych w budynkach będących w tracie przebudowy lub remontu wymagającego uzyskania pozwolenia na budowę;

-  w budynkach przeznaczonych do rozbiórki lub w złym lub awaryjnym stanie technicznym
12. Klauzula wandalizmu / dewastacji (z włączeniem graffiti):

Dewastacja mienia ruchomego i nieruchomego, elementów zewnętrznych i wewnętrznych budynków i budowli oraz małej architektury - limit 50.000,00 zł. na wszystkie wspólnoty na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.  Franszyza integralna w wysokości 100,00 zł.
13. Klauzula ograniczenia zasady proporcji:
Ubezpieczyciel nie będzie stosował zasady proporcjonalnej redukcji odszkodowania w przypadku gdy wartość przedmiotu ubezpieczenia w dniu szkody nie przekracza 120 % sumy ubezpieczenia tego przedmiotu.

14. Klauzula robót budowlano – remontowych:
Ubezpieczyciel rozszerzy ochronę ubezpieczeniową dla szkód powstałych w związku z prowadzeniem w miejscu ubezpieczenia prac ziemnych, robót budowlanych, montażowych i prac remontowo–adaptacyjnych, do limitu odpowiedzialności w wysokości 200.000,00 zł na wszystkie wspólnoty jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.
Ochrona ubezpieczeniowa zostaje rozszerzona o wypadki ubezpieczeniowe powstałe w związku z prowadzonymi w miejscu ubezpieczenia przez Ubezpieczonego lub na jego zlecenie drobnymi pracami budowlano – montażowymi, o ile prace nie wiążą się z naruszeniem konstrukcji nośnej obiektu.
15. Klauzula uznania zabezpieczeń p.poż.:
Ubezpieczyciel oświadcza, że znany jest mu stan zabezpieczeń  przeciw pożarowych w miejscu ubezpieczenia i uznaje te zabezpieczenia za wystarczające oraz odstępuje od własnych wymogów związanych z zabezpieczeniami.
16. Klauzula kosztów poszukiwania wycieków  
Ochrona ubezpieczeniowa zostaje rozszerzona o koszty poszukiwania wycieków z instalacji wodno- kanalizacyjnej oraz koszty usunięcia skutków takich poszukiwań do wysokości 

50 000,00 zł na wszystkie wspólnoty na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.

17. Klauzula szkód elektrycznych
Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje również instalacje elektryczne i urządzenia od szkód spowodowanych działaniem prądu elektrycznego powstałych w wyniku zwarcia, uszkodzenia izolacji, nadmiernego wzrostu lub obniżenia napięcia, przegrzania, okopcenia, itp. do wysokości 50 000,00 zł na wszystkie wspólnoty na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.
18. Klauzula zalania pomieszczeń

Ubezpieczyciel obejmie ochroną szkody w wyniku zalania pomieszczeń spowodowane złym stanem technicznym dachu, okien i rynien a także spowodowane nieszczelnościami oraz niezabezpieczonymi otworami dachowymi i okiennymi. Limit odpowiedzialności: 20.000,00 zł., na wszystkie wspólnoty na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.
19. Klauzula niezmienności taryf,
Ubezpieczyciel w okresie ubezpieczenia będzie stosował stawki wskazane w ofercie, również  w przypadku doubezpieczeń
5. Ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem, rabunku oraz wandalizmu

suma ubezpieczenia:

	Rodzaj mienia
	Łączna suma ubezpieczenia na wszystkie wspólnoty

	Części oraz elementy budynków i budowli jak

np. rynny, instalacje od gromowe, szyldy, rolety zewnętrzne, elementy ogrodzenia, reklamy, urządzenia jak np. kamery przemysłowe, anteny, liczniki  itp.
	20 000,00 zł.


a. system ubezpieczenia: pierwsze ryzyko, 

b. zakres ubezpieczenia: kradzież z włamaniem, rabunek, wandalizm, zakres ubezpieczenia powinien obejmować również kradzież zwykłą 
c. Franszyzy:
- franszyza integralna: 100 zł,
- brak franszyzy redukcyjnej lub udziału własnego,

d. wprowadzona konsumpcja sumy ubezpieczenia.
e. klauzule dodatkowe: 
1 . Klauzula kradzieży zwykłej:

Rozumianej jako zabór mienia w celu jego przywłaszczenia, tzn. bez użycia siły i narzędzi oraz znamion rabunku lub rozboju - limit na jedno i wszystkie zdarzenia 20.000,00 zł w rocznym okresie ubezpieczenia na wszystkie wspólnoty. Ochroną nie jest są objęte wartości pieniężne oraz braki stwierdzone przy inwentaryzacji oraz braki wynikające z błędów rachunkowych.
2. Klauzula stempla bankowego,
Ubezpieczyciel uznaje za opłacenie składki, datę złożenia dyspozycji w banku przekazania składki ubezpieczeniowej, pod warunkiem, że na rachunku Ubezpieczającego znajdowała się wystarczająca dla wykonania operacji ilość środków pieniężnych.
3. Klauzula monitorowania płatności składki,

Brak płatności składki lub jej raty w terminie wskazanym w umowie nie powoduje braku ochrony ubezpieczeniowej. Uzgadnia się pomiędzy stronami, iż w razie braku płatności składki lub jej raty, Ubezpieczyciel wezwie ubezpieczającego do jej opłacenia oraz wyznaczy kolejny 30 dniowy termin płatności. W przypadku nieopłacenia składki w nowo wyznaczonym terminie Ubezpieczyciel może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym.
4. Klauzula niezawiadomienia o szkodzie,
W przypadku niezawiadomienia Ubezpieczyciela o szkodzie w odpowiednim terminie zapisanym w warunkach ubezpieczenia skutki powyższego mają zastosowanie wyłącznie w sytuacji, kiedy niezawiadomienie w terminie miało wpływ na ustalenie odpowiedzialności ubezpieczyciela lub ustalenia wysokości szkody. 

5. Klauzula odpowiedzialności,

Początek okresu odpowiedzialności Ubezpieczyciela tożsamy jest z początkiem okresu ubezpieczenia.
6. Klauzula pro rata,

Wszystkie rozliczenia związane z zwiększeniem lub zmniejszeniem sumy ubezpieczenia majątku dokonywane będą w systemie pro rata za każdy dzień ochrony ubezpieczeniowej lub za każdy dzień wyłączenia z ochrony ubezpieczeniowej.

7. Klauzula wypłaty odszkodowania,

Z uwagi na fakt, że przyjęto do ubezpieczenia mienie wg wartości początkowej brutto lub odtworzeniowej odszkodowanie zostanie wypłacone do wartości początkowej lub odtworzeniowej ubezpieczonego mienia z pominięciem stopnia umorzenia lub zużycia technicznego mienia.

8. Klauzula niezmienności taryf,
Ubezpieczyciel w okresie ubezpieczenia będzie stosował stawki wskazane w ofercie, również  w przypadku doubezpieczeń
9. Klauzula podatku VAT,

Odszkodowanie będzie wypłacane wraz z podatkiem VAT, jeżeli Ubezpieczony nie ma możliwości odliczenia tego podatku, a zadeklarowana suma ubezpieczenia zawiera podatek VAT.

6. Ubezpieczenie oszklenia:
a. przedmiot ubezpieczenia: szyby zewnętrzne, szyby wewnętrzne, szyby okienne i drzwiowe, w tym szyby specjalne tj. szyby antywłamaniowe, płyty szklane warstwowe i inne, oszklenia ścienne i dachowe, szyby stanowiące składowe części mebli, stołów, gablot reklamowych, tablice reklamowe, szyldy i gabloty poza budynkiem lub lokalem ze szkła, plastiku itp., szklane przegrody ścienne, osłony, reklamy świetlne, neony, tablice świetlne i elektroniczne, witraże, lustra wiszące, stojące lub wmontowane w ścianach, szklane, ceramiczne lub kamienne wykładziny ścian, słupów, filarów i inne przedmioty szklane.
b. suma ubezpieczenia: 20 000,00 zł na wszystkie wspólnoty, na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia,
c. system ubezpieczenia: pierwsze ryzyko,
d. zakres ubezpieczenia: utrata lub uszkodzenie ubezpieczonych przedmiotów wskutek ich stłuczenia (rozbicia), koszty wynikłe z zastosowania wszelkich dostępnych środków w celu zmniejszenia szkody oraz zabezpieczenia bezpośrednio zagrożonego mienia przed szkodą, jeżeli środki te były właściwe, chociażby okazały się bezskuteczne, oraz koszty usunięcia pozostałości po szkodzie do 10% wysokości szkody ponad sumę ubezpieczenia, 

e. franszyzy:

- franszyza integralna: 100 zł,
- brak franszyzy redukcyjnej lub udziału własnego,
f. wprowadzona konsumpcja sumy ubezpieczenia.
g. zakres ubezpieczenia obejmuje następujące obligatoryjne klauzule dodatkowe:

1. Klauzula stempla bankowego,

Ubezpieczyciel uznaje za opłacenie składki, datę złożenia dyspozycji w banku przekazania składki ubezpieczeniowej, pod warunkiem, że na rachunku Ubezpieczającego znajdowała się wystarczająca dla wykonania operacji ilość środków pieniężnych.
2. Klauzula monitorowania płatności składki,

Brak płatności składki lub jej raty w terminie wskazanym w umowie nie powoduje braku ochrony ubezpieczeniowej. Uzgadnia się pomiędzy stronami, iż w razie braku płatności składki lub jej raty, Ubezpieczyciel wezwie ubezpieczającego do jej opłacenia oraz wyznaczy kolejny 30 dniowy termin płatności. W przypadku nieopłacenia składki w nowo wyznaczonym terminie Ubezpieczyciel może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym.

3. Klauzula niezmienności taryf,
Ubezpieczyciel w okresie ubezpieczenia będzie stosował stawki wskazane w ofercie, również  w przypadku doubezpieczeń
4. Klauzula podatku VAT,

Odszkodowanie będzie wypłacane wraz z podatkiem VAT, jeżeli Ubezpieczony nie ma możliwości odliczenia tego podatku, a zadeklarowana suma ubezpieczenia zawiera podatek VAT.

5. Klauzula niezawiadomienia o szkodzie,

W przypadku niezawiadomienia Ubezpieczyciela o szkodzie w odpowiednim terminie zapisanym w warunkach ubezpieczenia skutki powyższego mają zastosowanie wyłącznie w sytuacji, kiedy niezawiadomienie w terminie miało wpływ na ustalenie odpowiedzialności ubezpieczyciela lub ustalenia wysokości szkody. 

6. Klauzula odpowiedzialności,

Początek okresu odpowiedzialności Ubezpieczyciela tożsamy jest z początkiem okresu ubezpieczenia.
7. Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej wspólnoty mieszkaniowej
a. Przedmiot ubezpieczenia:
Przedmiotem jest ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej wspólnoty mieszkaniowej z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej i posiadanego mienia. 
b. suma gwarancyjna na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia:  
500 000,00 zł na wszystkie wspólnoty
c. zakres ubezpieczenia obejmuje: 

- odpowiedzialność cywilną za szkody osobowe i rzeczowe wyrządzone przez Wspólnotę Nieruchomości poszkodowanemu, będącą następstwem działania lub zaniechania, posiadania lub zarządzania mieniem, powstałe w okresie ubezpieczenia / reżim deliktowo-kontraktowy /, w zakres ubezpieczenia włączono rażące niedbalstwo, odszkodowanie z tytułu ubezpieczenia OC obejmuje rzeczywiście poniesione straty (damnum emergens) i utracone korzyści (lucrum cessans), zdarzenie to: śmierć, uszkodzenie ciała, rozstrój zdrowia, utrata, zniszczenie lub uszkodzenie rzeczy,
- odpowiedzialność cywilną z tytułu mienia posiadanego, użytkowanego, administrowanego i zarządzanego.
- Odpowiedzialność cywilna za szkody osobowe i rzeczowe wyrządzone przez podwykonawców Ubezpieczającego, którym powierzył wykonanie określonej pracy lub usługi, z zachowaniem prawa do regresu
- odpowiedzialność za szkody spowodowane działaniem lub awarią urządzeń wodno-kanalizacyjnych, centralnego ogrzewania, klimatyzacyjnych itp.

- odpowiedzialność za szkody związane z przeniesieniem ognia,

- odpowiedzialność za szkody będące następstwem posiadania i użytkowanie wind, dźwigów i innych urządzeń, będących w posiadaniu i użytkowaniu przez Ubezpieczonego.

- odpowiedzialność za szkody powstałe na skutek prowadzenia prac lub czynności porządkowych, konserwacyjnych, modernizacyjnych itp.
- ubezpieczyciel odpowiada w granicach sumy gwarancyjnej za koszty wynagrodzenia rzeczoznawców oraz niezbędne koszty obrony sądowej w sporach prowadzonych na polecenie lub za zgodą ubezpieczyciela.
d. franszyzy: 

- franszyza integralna: 100,00 zł

- franszyza redukcyjna i udział własny: zniesione.

e.  Ubezpieczenie obejmuje szkody będące następstwem zdarzenia które wystąpiło w okresie ubezpieczenia pod warunkiem zgłoszenia roszczeń z tego tytułu przed terminem przedawnienia
f. zakres terytorialny: teren RP, 
g. zakres ubezpieczenia obejmuje następujące klauzule dodatkowe:
1. Klauzula stempla bankowego,
Ubezpieczyciel uznaje za opłacenie składki, datę złożenia dyspozycji w banku przekazania składki ubezpieczeniowej, pod warunkiem, że na rachunku Ubezpieczającego znajdowała się wystarczająca dla wykonania operacji ilość środków pieniężnych.

2. Klauzula monitorowania płatności składki,

Brak płatności składki lub jej raty w terminie wskazanym w umowie nie powoduje braku ochrony ubezpieczeniowej. Uzgadnia się pomiędzy stronami, iż w razie braku płatności składki lub jej raty, Ubezpieczyciel wezwie ubezpieczającego do jej opłacenia oraz wyznaczy kolejny 30 dniowy termin płatności. W przypadku nieopłacenia składki w nowo wyznaczonym terminie Ubezpieczyciel może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym.

3. Klauzula niezawiadomienia o szkodzie,

W przypadku niezawiadomienia Ubezpieczyciela o szkodzie w odpowiednim terminie zapisanym w warunkach ubezpieczenia skutki powyższego mają zastosowanie wyłącznie w sytuacji, kiedy niezawiadomienie w terminie miało wpływ na ustalenie odpowiedzialności ubezpieczyciela lub ustalenia wysokości szkody. 

4. Klauzula odpowiedzialności, 

Początek okresu odpowiedzialności Ubezpieczyciela tożsamy jest z początkiem okresu ubezpieczenia. 

8.  Okres ubezpieczenia.
Umowa ubezpieczenia zostanie zawarta na okres 12 miesięcy, od 04.06.2016r. do dnia 03.06.2017r., 
9. Informacja o szkodowości: zgodnie z  Załącznikiem  nr 4 do SIWZ

10. Realizacja umowy.
a. Zamawiający korzysta z usług brokera ubezpieczeniowego – GSU Broker Sp. z o.o. posiadająca zezwolenie nr 1389/05, wpis do rejestru brokerów 
nr 00001264/U. 

b. Umowy ubezpieczenia zostaną zawarte przy udziale w/w brokera i będą wykonywane za  jego pośrednictwem.

c. Wykonawca zobowiązany jest do skalkulowania w składce ubezpieczeniowej wszystkich elementów związanych z należytym zrealizowaniem przedmiotowej umowy.
